



**Reménycsillag Gyermekeinkért
Alapítvány**
2626 Nagymaros, Rákóczi út 9
Bankszámlaszám:
10100716-59817700-01001009
Adószám:18721034-1-13
Telefon: 919-0134

Tisztelt Hölgyem/Uram!

A Reménycsillag Gyermekeinkért Alapítvány nevében fordulok Önhöz, illetve cégéhez, megértésükben bízva kérem támogatásukat.

Melyikünk ne hallotta volna többször is áhítattal nagymamáink meséjét az ő gyermekkori karácsonyaikról? Amikor a térdig érő hóban, az erdőből cipelték be közösen a dús fenyőt, akasztgatták tele almával, dióval, medvecukorral. Mindeközben a kemencében sült kalács édes illata bejárta az apró vidéki házat. A karácsonyt érezni kell! A szokások jönnek-mennek, a cél mégis ugyanaz marad: hogy minden évben ezen a napon érezzük azt a varázslatot, amit nagyanyáink elmesélésekor átéltünk.

Figyeljünk azokra a gyerekekre, akik hátrányos helyzetű családokban és befogadó intézményekben élnek. Alapítványunk alapító okirata értelmében lehetőségünk van hátrányos helyzetű gyermekek, intézmények jobb körülményeik elősegítésére.

Kapcsolatban állunk olyan intézményekkel ahol több mint 800 gyermek él, és hátrányos helyzetű családjaiknál több mint 100 rászoruló gyermek.

Számukra szeretnénk segítséget nyújtani, Mikulás, Karácsony alkalmával.

Szeretnénk ajándékokat juttatni részükre, az Önök jóvoltából, hadd érezzék, valaki Ő rájuk is gondolt.

Amennyiben lehetősége volna az Önök cége által forgalmazott termékekből felajánlani részükre, vagy pénzbeli adománnyal, ajándékokkal segítene, azt hálásan megköszönnénk.

Természetesen az adomány értékéről igazolást állítunk ki,

Elsősorban játékok, édességek, ruházat, ajándéktárgyakkal szeretnénk segítséget nyújtani.

Célunk megvalósításához az Önök megértésére és támogatására is nagy szükségünk lenne, ezért kérjük, ha lehetősége van: segítsen! Az Önök által forgalmazott termékkel nyújtson segítő kezet!

Lehet, hogy a Karácsony már örökké az anyagiakról szól, de ne felejtsük el, hogy amikor besötétedik, és végre kigyúlnak a fények a fán, már azzá válik az ünnep, amilyenné mi tesszük.

Őszinte Tisztelettel:

Mogyorósi Krisztina

kuratóriumi elnök